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Про розгляд листа 

У Головному слідчому управлінні розглянуто лист тимчасово 
виконуючого обов'язки Голови Рахункової палати України Яременка О.С. щодо 
вжиття заходів реагування за результатами розгляду матеріалів аудиту 
державних підприємств «Державний проектний інститут «Діпроверф», 
«Укркольорпром» та «Державний інститут по проектуванню промислових 
підприємств». 

Повідомляємо, що організацію розгляду вказаних матеріалів відповідно до 
компетенції доручено керівникам-елідчих управлінь ГУНП в м. Києві, а також в 
Запорізькій та /Дніпропетровській областях. 

08.02.2018 за результатами розгляду матеріалів аудиту ДП «Державний 
проектний інститут «Діпроферф» слідчим відділом Солом 'янського управління 
поліції ГУНП в м. Києві відкрито кримінальне провадження. 

Також установлено, що слідчим управлінням ГУНП в Дніпропетровській 
області проводиться досудове розслідування у кримінальному провадженні за 
фактом можливих неправомірних дій службових осіб державного 
зовнішньоекономічного підприємства «Укркольорпром», у зв'язку з чим 
09.02.2018 матеріали аудиту стосовно указаного підприємства зареєстровано до 
журналу єдиного обліку заяв і повідомлень про вчинені кримінальні 
правопорушення та інші події (далі - ЖЄО) за № 306 в зазначеному Головному 
управлінні та долучено до матеріалів кримінального провадження. 

Крім того, слідчим відділенням Вознесенського ВП Дніпровського відділу 
поліції ГУНП в Запорізькій області проводиться досудове розслідування у 
кримінальному провадженні за фактом можливих неправомірних дій службових 
осіб ДП «Державний інститут по проектуванню промислових підприємств» у 
зв'язку з чим 06.02.2018 матеріали аудиту стосовно указаного підприємства 
зареєстровано в ЖЄО за № 3310 в зазначеному відділі поліції та долучено до 
матеріалів кримінального провадження. 

Досудове розслідування в указаних кримінальних провадженнях триває. 
Враховуючи, що статтею 387 (Розголошення даних оперативно -

розшукової діяльності, досудового розслідування) КК України передбачено 
кримінальну відповідальність за розголошення даних досудового розслідування, 
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для отримання більш детальної інформації про стан досудового розслідування у 
кримінальних провадженнях рекомендуємо звертатися безпосередньо до 
вищевказаних слідчих підрозділів. / У 

Заступник начальника С.З. Довгунь 




